

20 декабря в Центре дополнительного образования «Радуга» прошло замечательное мероприятие для детей-инвалидов и ребят с ограниченными возможностями здоровья - «Скоро, скоро Новый год!». Событие состоялось в рамках заседания клуба «Шаг на встречу». Праздник подарил участникам радость общения, творчества и волшебства. Мы надеемся, что такие мероприятия помогают детям чувствовать себя увереннее и счастливее. Пусть Новый год принесёт им ещё больше радости и улыбок!

На нашем празднике собрались учащиеся Центра дополнительного образования «Радуга», школы № 1, №3, Спецшколы.

Веселую и интересную театрализованную игровую программу подготовили и провели Рая Николовна Арустамян и Сергей Анатольевич Деревянко, педагоги-организаторы МБУДО ЦДО «Радуга» совместно с волонтерами из Брюховецкого аграрного колледжа.

Одним из самых ярких моментов мероприятия стал мастер-класс по изготовлению новогодней игрушки от Анастасии Владимировны Суховерховой. Она поделилась своими знаниями и опытом с участниками, которые с большим интересом создавали уникальные украшения своими руками.

Праздник удался на славу! Все участники получили массу положительных эмоций и впечатлений. Они ещё долго будут вспоминать этот замечательный день, полный радости и волшебства.

